
ESCUELA PARA PADRES 

ASPECTOS CALIFICACION DEL 1 AL 10, SIENDO 1 LA CALIFICACION MAS BAJA Y 
10 LA MAS ALTA 

10 9 8 7 NO APLICA OBSERVACIONES 

1 LA PUNTUALIDAD PARA EL DESARROLLO DE LA CAPACITACION 
FUE LA ESTABLECIDA 

14 1   1 3 RESPONDIERON SI 

2 EL TIEMPO ASIGNADO FUE SUFICIENTE 13 2   1 3 RESPONDIERON SI 

                

  PONENTES             

3 TIENEN EL DOMINIO DEL TEMA EXPUESTO 12 1 1   5 RESPONDIERON SI Y TRES NO 
CONTESTARON 

4 TIENEN LA HABILIDAD DE TRANSMITIR SUS CONOCIMIENTOS 16       3 RESPONDIERON SI 

5 TIENEN VOLUNTAD E INTERES POR RESPONDER SUS DUDAS 16       3 RESPONDIERON SI 

6 EL APOYO DIDACTICO ES EL ADECUADO 12 2     5 2 RESPONDIERON SI, 1 DIJO NO Y 2 
NO RESPONDIERON 

                

7 LAS INSTALACIONES SON AMPLIAS, COMODAS Y FUNCIONALES 15 2     2 RESPONDIERON SI 



8 LA ATENCION QUE RECIBE AL SOLICITAR INFORMACION ACERCA 
DE LA CAPACITACION ES RAPIDA, AMABLE Y SE LE ORIENTA DE 
FORMA ADECUADA 

16 1     2 RESPONDIERON SI 

9 LA ATENCION POR PARTE DEL EQUIPO ORGANIZADOR QUE LO 
ATIENDE DURANTE LA CAPACITACION ES ADECUADA 

17       2 RESPONDIERON SI 

10 LOS TEMAS QUE RECIBIO EN LA CAPACITACION LE SON UTILES 
PARA SU PRACTICA PROFESIONAL 

17       2 RESPONDIERON SI 

11 COMENTARIOS Y SUGERENCIAS PARA PROXIMAS SESIONES 
(PREGUNTA ABIERTA) 

8 PERSONAS NO RESPONDIERON 

1 PERSONA RESPONDIO QUE NO TENIA NINGUN COMENTARIO Y 
SUGERENCIA 

DE LAS 10 PERSONAS RESTANTES ENTRE SUS COMENTARIOS 
REFIEREN QUE LES HAN SERVIDO MUCHO LOS TEMAS PARA SU VIDA 
DIARIA, LOS TEMAS HAN SIDO MUY BIEN EXPLICADOS Y HAN SIDO 
BUENOS. ENTRE LAS SUGERENCIAS ESTÁ INTEGRAR EL TEMA DE 
COMO TRATARSE EN PAREJAS ASÍ COMO INTEGRAR UN NUEVO 
GRUPO EN CUANTO TERMINE EL ACTUAL, Y QUE LAS SESIONES 
DUREN UN POCO MAS DE TIEMPO.  

TOTAL DE PERSONAS ENCUESTADAS: 19 
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1.- LA PUNTUALIDAD PARA EL DESARROLLO 
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2.- EL TIEMPO ASIGNADO FUE SUFICIENTE 

DENTRO DEL PUNTO DE LA PUNTUALIDAD, EL 74 % (14 

PERSONAS) DE LOS ASISTENTES. CONSIDERAN QUE SI FUE LA 

ESTABLECIDA CON LA CALIFICACION 10,  MIEMBROS QUE EL 

5% (1 PERSONA), LA CALIFICÓ CON UN 9, ASÍ MISMO EL 5% (1 

PERSONA), LA CALIFICÓ CON UN 7 Y FINALMENTE EL 16% (3 

PERSONAS) NO APLICÓ SU RESPUESTA. 

DENTRO DEL PUNTO DEL TIEMPO, EL 68 % (13 PERSONAS) DE 

LOS ASISTENTES, CONSIDERAN QUE SI FUE SUFICIENTE CON LA 

CALIFICACION 10, MIENTRAS QUE EL 11% (2 PERSONAS), LA 

CALIFICÓ CON UN 9, ASI MISMO EL 5% (1  PERSONA), LA 

CALIFICÓ CON UN 7 Y FINALMENTE EL 16% (3 PERSONAS) NO 

APLICÓ SU  RESPUESTA. 



 

 

                  

         

                  

            

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DENTRO DEL PUNTO DE PONENTES, EN EL ASPECTO DOMINIO 

DEL TEMA, EL 63% (12 PERSONAS) DE LOS ASISTENTES, 

CONSIDERAN QUE EL PONENTE SI TIENE DOMINIO DEL TEMA 

EXPUESTO CON LA CALIFICACION 10, MIENTRAS QUE EL 5 % (1 

PERSONA) OTORGÓ LA CALIFICACION 9, ASI MISMO EL 5% (1 

PERSONA), OTORGÓ LA CALIFICACION 8 Y FINALMENTE EL 27% 

(5 PERSONAS)  NO APLICÓ SU RESPUESTA. 
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PONENTES 
4.- TIENEN LA HABILIDAD DE TRANSMITIR 
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PONENTES 
3.- TIENEN EL DOMINIO DEL TEMA 

EXPUESTO 

DENTRO DEL ASPECTO DE LA HABILIDAD DE TRANSMITIR LOS 

CONOCIMIENTOS POR PARTE DEL PONENTE, EL 84% (16 

PERSONAS) DE LOS ASISTENTES CONSIDERAN QUE EL PONENTE 

SI CUENTA CON ESTA HABILIDAD CON LA CALIFICACION 10. EL 

16% (3 PERSONAS) NO APLICÓ SU RESPUESTA. 
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PONENTES 
5.- TIENEN VOLUNTAD E INTERES POR 

RESPONDER SUS DUDAS 
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PONENTES 
6.- EL APOYO DIDACTICO ES EL ADECUADO 

DENTRO DEL ASPECTO DE LA VOLUNTAD E INTERES POR PARTE 

DEL  PONENTE DE RESPONDER LAS DUDAS, EL 84% (16 

PERSONAS) DE LOS ASISTENTES CONSIDERAN QUE EL 

PONENTE SI CUENTA CON LA VOLUNTAD E INTERES CON LA 

CALIFICACION 10. EL 16% (3 PERSONAS) NO APLICÓ SU 

RESPUESTA. 

DENTRO DEL ASPECTO DE QUE SI ES APOYO DIDACTICO ES EL 

ADECUADO  EL 63% (12 PERSONAS) DE LOS ASISTENTES, 

CONSIDERAN QUE SI ES EL ADECUADO CON LA CALIFICACION 10, 

MIENTRAS QUE EL 11% (2 PERSONAS) CALIFICÓ CON UN 9 Y 

FINALMENTE EL 26% (5 PERSONAS) NO APLICÓ SU RESPUESTA. 
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7.- LAS INSTALACIONES SON AMPLIAS, 
COMODAS Y FUNCIONALES 
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8.- LA ATENCION QUE RECIBE AL SOLICITAR 
INFORMACION ACERCA DE LA CAPACITACION ES RAPIDA, 

AMABLE Y SE LE ORIENTA DE FORMA ADECUADA 

DENTRO DEL PUNTO DE LAS INSTALACIONES, EL 80% (15 

PERSONAS) DE LOS ASISTENTES, CONSIDERA QUE SÍ SON 

AMPLIAS, COMODAS Y FUNCIONALES CON LA CALIFICACION 10, 

MIENTRAS QUE EL 10% (2 PERSONAS) LO CALIFICÓ CON UN 9 Y 

FINALMENTE EL 10% (2 PERSONAS) NO APLICÓ SU RESPUESTA. 

DENTRO DEL PUNTO SOBRE LA ATENCION QUE RECIBE EL 

USUARIO AL SOLICITAR INFORMACION, EL 84% (16 PERSONAS) DE 

LOS ASISTENTES, CONSIDERA QUE SI ES RAPIDA, AMABLE Y SE LE 

ORIENTA DE FORMA ADECUADA CON LA CALIFICACION 10, 

MIENTRAS QUE EL  5% (1 PERSONA) LA CALIFICÓ CON 9 Y 

FINALMENTE EL 11% (2 PERSONAS) NO APLICÓ SU RESPUESTA. 
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NO APLICA

9.- LA ATENCION POR PARTE DEL EQUIPO ORGANIZADOR 
QUE LO ATIENDE DURANTE LA CAPACITACION ES 
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NO APLICA

10.- LOS TEMAS QUE RECIBIO EN LA CAPACITACION LE 
SON UTILES PARA SU PRACTICA PROFESIONAL 

DENTRO DEL PUNTO DE LA ATENCION POR PARTE DEL EQUIPO 

ORGANIZADOR, EL 89% (17 PERSONAS) DE LOS ASISTENTES, 

CONSIDERA QUE SI ES LA ADECUADA CON LA CALIFICACION 10, EL 

11% (2 PERSONAS) NO APLICÓ SU RESPUESTA.  

DENTRO DEL PUNTO DE QUE SI LOS TEMAS QUE RECIBIERON SON DE 

UTILIDAD, EL 89% (17 PERSONAS) DE LOS ASISTENTES, CONSIDERAN  

QUE SI LE SON DE UTILIDAD. EL 11 % (2 PERSONAS) NO APLICÓ SU 

RESPUESTA. 



   


